
Notulen 3 juni 2024 vergadering MR Klimboom 
2024, 19.30 uur  
Afwezig: Mariëlle, Timon, Erwin, Rianne, Maartje en Marco 

Onderwerp                        Doel                             Notulen en afspraken                                                                                                                             Actie door 
A. Opening (a t/m d max 10 minuten) 
a. Opening    
b. Agenda Vaststellen Toevoeging studiedagen  
c. Mededelingen/ 

vragen/post 
Informeren  Erwin v. N 

d. Notulen vorig 
overleg 

Vaststellen Vaststellen notulen 15 april. Na aanpassing goedgekeurd. 
 

 

B. Onderwerpen (e t/m i max 60 minuten)  
e. Directie Informeren Werkverdelingsplan 

Rianne heeft het werkverdelingsplan toegelicht. Hierin is niets veranderd t.o.v. vorig jaar. 
Personeelsgeleding van de MR heeft dit al besproken en goedgekeurd.  
 
Jaarverslag  
Rianne heeft het jaarverslag gedeeld met de MR. Dit jaar heeft een extern bureau ons 
geholpen met het vaststellen/opstellen van het jaarverslag. Dit verslag is al voorgelegd 
aan het personeel en nu ook aan de MR. Opmerkingen die via de mail zijn 
binnengekomen zijn reeds verwerk in het jaarverslag. Jaarverslag wordt ook nog 
gepresenteerd aan de algemeen directeur.  
 
 
 
 
 

Rianne 

 



Formatie 
Volgend jaar weer 16 groepen. Groepen kunnen allemaal bemand worden door 
leerkrachten en is er 1 fte voor ondersteuning beschikbaar. Verder is er binnen de 
formatie plaats voor personeel met ambulante taken. Deze zijn inmiddels verdeeld. De 
flexibele schil wordt aangevuld met mensen met ambulante taken. In geval van nood kan 
de waarnemend directie inspringen. 
Verder is Rianne binnen de stichting op zoek naar een vakdocent gym die 1 dag per week 
kleutergym kan geven. Kleuters dienen 2 x per week gym te krijgen. Wij gingen er vanuit 
dat de danslessen ook onder gym vielen. Dit is niet het geval.  
 
Brief ouderraad m.b.t. de ouderbijdrage 
Brief hebben we gekregen. Rianne en René gaan hier nog met de Ouderraad over  in 
gesprek.  
 
Studiedagen 
Na controle bleek dat de leerlingen teveel naar school gaan. Dit werkt door op de uren 
voor het personeel.  
Dag voor Hemelvaart  en 14 oktober zijn nu extra studiedagen.  
 
 

f. GMR Informeren Geen punten vanuit de GMR ontvangen  

g. Leerkrachten Bespreken    

h. Ouders Bespreken   
i. MR Bespreken Eerste vergadering nieuwe schooljaar in gesprek over het jaarplan. ( Marco mailt opzet). 

Rooster van aftreden bepalen 
 
Rooster van aftreden is vastgesteld.  
 

 



j. Agendapunten 
volgende 
vergadering 

Informeren 
Vaststellen 

 

 
 
 
 

Erwin 
 
 

C. Besluitvormend (max 10 minuten) 
MR Advies/stemmin

g 
   

D. Rondvraag (max 10 minuten)                  
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